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Sokan a tilalom ellenére sem hagynak fel a halászattal
Kína idén tíz évre szóló halászati tilalmat rendelt el a világ negyedik leghosszabb folyóján, a Jangcén.
A korlátozást elsőként a természetvédelmi területeken léptették életbe, jövő évtől kezdve pedig
kiterjesztik a mellékfolyókra is.
Az ok, hogy az időszakos korlátozások ellenére rendkívüli mértékben megcsappant a folyó
halállománya, s több faj is veszélyeztetetté vált.

   

 
A tilalom ellenére nem egy halász döntött úgy, hogy a lebukás kockázatát vállalva vízbe dobja
hálóját. Jelenleg a tárgyalásra vár az a 17 ember, akiket még a nyáron tartóztatott le a rendőrség a
folyó mentén fekvő Nantong városában, azzal vádolva őket, hogy május és június között mintegy 8
és fél tonna halat fogtak ki a Jangce védett területein. A fogás összértéke elérte az 1 millió jüant,
ami nagyjából 46 millió forintnak felel meg. Ugyanebben a városban a bíróság nyolc hónapos
elzárásra ítélt hét embert tiltott eszközökkel történő halászat miatt.

A nantongi rendőrség tapasztalatai egyébként azt mutatják, sok esetben a halászok még azelőtt
visszadobják a zsákmány, mielőtt a rendőrök feljutnának a hajóra. Ha nincsenek tanúk, akkor az
ilyen esetekben tehetetlenek a halászokkal szemben. 
Eddig 3987 esetben intézkedtek, s mintegy 1700 hajót, illetve csónakot, valamint 28 ezer
halászeszközt foglaltak le. A razziák során több mint 100 tonna illegálisan kifogott halra bukkantak.
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Érdemes tudni: míg a 20. század közepén évente összesen mintegy 420 ezer tonna halat
fogtak ki a halászok a Jangcéből, addig az elmúlt esztendőkben – a tilalom bevezetése
előtt – ez a szám évi 100 ezer tonnánál kevesebb volt. A szakemberek arra számítanak, hogy
a tíz évre szóló halászati tilalmat követően a folyó halállománya az 1980-as években tapasztalt
mértékűre nő majd. Addig is a kínai kormány kártérítést ad, illetve átképzési
lehetőséget biztosít azoknak a halászoknak, akik a tiltás miatt elesnek a kereseti lehetőségeiktől.
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